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Ter zitting van 9 oktober 2009 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
verenigde afdelingen een klacht van een Nederlandstalig gemeenteraadslid tegen een aan hem 
gerichte Franstalige uitnodiging (per e-mail) uitgaande van de gemeentelijke diensten 
(mobiliteitsambtenaar) van Anderlecht.  De uitnodiging, gericht aan een groep personen 
waaronder de klachtindiener,  roept uitsluitend in het Frans op tot deelname aan een “dring de 
clôture d’Anderlecht Village” op initiatief van de schepen van mobiliteit.  Zij vermeldt op het 
einde als verzender de naam van de mobiliteitsambtenaar, waarop in de twee talen 
Nederlands-Frans de vermeldingen “mobiliteitsambtenaar”, “mobiliteitscel” en 
“Stadsontwikkeling en Mobiliteit” volgen. 
 
De uitnodiging is per e-mail op naam gericht aan de klachtindiener, het weze gezamenlijk met 
een reeks andere personen.  Zij is derhalve een betrekking met een particulier in de zin van de 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).  Iedere 
plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad gebruikt in dergelijke betrekkingen de taal gebruikt 
door de particulier.  Aangezien over de taal (Nederlands) van het gemeenteraadslid geen 
enkele twijfel kan bestaan, dient hij door de gemeentelijke diensten alleszins in die taal te 
worden uitgenodigd, hetgeen niet is gebeurd. 
 
Indien de gemeentelijke diensten zoals in casu een uitnodiging per e-mail op naam versturen 
aan een reeks personen, waaronder zich Franstaligen en Nederlandstaligen bevinden, kan de 
VCT aannemen dat zij deze uitnodiging in het Frans en in het Nederlands versturen, hetgeen 
ook niet is gebeurd. 
 
 
 
 
 
De VCT is dan ook van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager toegestuurd. 


